

老年大学——

其实我想留，我不想走

本报讯 (融媒体中心记者 关莉燕 通讯员 岳志恒) 一些“银发学生”一旦入

“我在这里已经学习好几年了,大家互相交流,一起唱歌,陶冶情操,非常开心。”

年人各自的特长、爱好和兴趣选择学习。

老干部局工作人员告诉记者,现在的老年人越来越注重精神生活,音乐、书法等课程深受喜爱,报名的人数也相对较多。

刘阿姨今年已经66岁,退休后,她就来到老年大学学习书法。

已经学习七八年了,书法也长进不少,最重要的是闲暇之余能陶冶情操,结交朋友。”

据了解,这里的任课老师都是从不同工作岗位退休的人员,多才多艺的他们到此任教,目的是为了在传授技艺的同时,也获得奉献的快乐。

记者通过走访发现,在老年大学学习的多为市区退休干部和知识分子,虽然老年大学对全社会的老年人开放,但因距离、时间的制约,一些乡镇的退休干部无法参与其中。

说,她也想上老年大学,但家在农村,太远,不方便。

编后:

随着老龄化的加剧和生活节奏的加快,斑斑白发的寂寞身影也日益常见。

谁来填补广大老年人的精神和情感需求?需要家庭、社会的共同关注和努力。

天瑞集团数百万元重奖发展功臣

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 史运玲 高君晓) 价值数百万元的北汽新能源汽车,每人万元的奖金,这些都是用来奖励为单位发展作出突出贡献的功臣。

2018年,该集团缴纳税收30多亿元,成为河南民营企业第一纳税大户。水泥、旅游、大易科技等各项产业也均创历史新高,尤其是水泥产业,率先打造了“数字化工厂”,实现水泥智能化生产,提升了核心竞争力,走在了全国智能化生产的前列。

此次表彰的206名发展功臣,其中突出贡献奖12名,优秀经理12名,优秀干部57名,分获价值数百万元的北汽新能源汽车一辆;劳动模范125名,分获10000元的现金奖励,整个奖品总价值数百万元。

“爱耳日”有种爱叫听到!

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠) “以前的生活里只有安静,现在带上这个助听器,听哩可清楚,谢谢党和政府的关怀啊!”家住蟒川镇蟒川村7组的王二喜对记者说。



今年3月3日是第20个全国“爱耳日”,宣传教育活动主题为“关爱听力健康,落实国家救助制度”。为此,市残联积极落实,及时发现并采取有效干预措施和康复训练,帮助听力残疾儿童改善听力,并为他们接受基本康复服务提供制度保障。

旅游村里的夫妻店

每到周末, 寄料镇平王宋村村民胡云松、唐云华夫妇就忙得不亦乐乎,洗菜、炒菜,热情地招呼来九峰山观光旅游的各路客人,夫妻两人的脸上经常荡漾着幸福甜蜜的笑容。

3月3日,记者来到平王宋村,胡云松说每逢周末,就会有很多市民来游览、观光、休闲,有时一天能办好几桌,招待客人的纯收入达几百元,比单种种菜强多了。

胡云松、唐云华夫妇的家境过去本不错,但2013年父亲得了一场大病,为了给父亲治病,他们只得把之前投资做的生意低价卖给了别人。父亲做了脑开颅手术之后,病虽治好了,但需要有人在身边照顾着,有一手好手艺的胡云松也不能出去赚钱,只能待在家中照顾父亲,顺便与妻子种点蔬菜,加上父亲日常用药,一时成了村里的贫困户。

2014年开始,平王宋村借助得天独厚的自然条件,将该村自西向东的九座奇峰进行开发。随着九峰山变得越来越美,来村里旅游观光的客人也越来越多。

2017年3月,平王宋村干部开展一对一结对帮扶。作为胡云松的帮扶责任人,村支部书记也想着通过发展农家乐让自己的帮扶对象胡云松富起来。

因为胡云松夫妇为人忠厚,蔬菜自家种、鸡鸭自家养、酒自家酿,菜料原生态、口感好,收费也很实惠,一到周末就有人先来预约。夫妻俩把个农家乐办得是红红火火。

胡云松告诉记者,这一切变化,全靠村里有个好党支部,他们把村里搞美了、搞好了,引来了客人。胡云松信心满怀地说,只要这样搞下去,我脱贫致富奔小康的目标很快就能实现。

脱贫攻坚进行时

市委巡察组向10个被巡察单位党组织反馈巡察情况

近日,市委5个巡察组分别向市环境保护局、质量技术监督局、住房和城乡建设局、工业和信息化局、地质矿产局、商务局、交通运输局、工商行政管理局、城市管理局、安全生产监督管理局等10个单位党组织反馈巡察情况。

市环保局党组存在的主要问题:全面从严治党主体责任落实不力,基层党建抓得不够牢;遵守组织人事纪律不到位;贯彻习近平生态文明思想不到位,大气污染防治工作存在薄弱环节;落实中央八项规定精神不严格。

市质监局党组存在的主要问题:重业务轻党建,党组主体责任履行不到位;机构设置和选人用人不严肃;大气污染防治工作责任落实不到位,燃煤散烧工作督办巡查不严,燃煤锅炉拆改存在死灰复燃现象;违反中央八项规定精神问题时有发生。

市住建局党组存在的主要问题:核心作用发挥不充分;学习贯彻党的路线方针政策不深入;主体责任落实不到位,监督责任落实不力;党的政治纪律执行不到位;党的基层党组织建设不到位;党员队伍管理松散化;选人用人不严格;违反中央八项规定精神和四风问题依然存在;廉洁风险防控能力较差;重点行业领域责任落实不到位。

市工信局党组存在的主要问题:政治站位不高,缺乏规矩意识;重业务轻党建,党内政治生活流于形式;党组主体责任和纪检组监督责任落实不到位;机关党建制度形同虚设;对非公有制企业党建指导管理松懈;思想建设薄弱,主体教育活动流于形式;选人用人程序不严肃;专项资金审批把关不严。

市地矿局党组存在的主要问题:党建引领意识不强,基层党组织建设不扎实,学习贯彻党的十九大精神及习近平新时代中国特色社会主义思想不深入;管党治党责任落实不力,作风纪律松散,维护纪律和规矩意识有偏差;干部选拔任用未按程序进行,身份把关不严,选人用人规矩意识不强;大气污染防治工作履职不力,监管不严;落实中央八项规定精神不严格,“四风”问题禁而不断。

市商务局党组存在的主要问题:全面从严治党主体责任扛得不牢,凝聚力、战斗力有待提高;管党治党责任落实不力,执纪监督乏力,维护政治纪律和政治规矩意识不强;与石油成品油流通协会脱钩不彻底,“互帮互助”问题突出;落实中央八项规定精神不严格,“四风”问题禁而不断;超职数配备股级干部、干部选拔任用程序不严谨。

市城管局党组存在的主要问题:思想认识不够到位,党的政治建设抓得不够实;基层党建缺失,执行组织纪律和选人用人方面不够严格;日常监督管理流于形式,工作作风不够扎实;履职尽责不力,大气污染防治工作落实不到位。

市安监局党组存在的主要问题:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入;“两个责任”扛得不牢,监督执纪问责失之于宽松软;组织领导不力,党的建设存在弱化虚化;工作作风不够严实,安全执法监管和大气污染防治工作存在薄弱环节。

市交通运输局存在的主要问题:机关党委和基层党组织作用发挥不好,民主生活会、组织生活会等党内政治生活不严格;“两个责

任”和“一岗双责”制度落实不到位,违反中央八项规定精神问题时有发生;财务管理不规范;大气污染防治工作不力;对上轮巡察反馈问题整改落实不到位。

市工商局党组存在的主要问题:对党建工作重视不够,党内政治生活质量不高,重业务轻党建,基层党组织作用发挥不明显;民主生活会形式化,基层组织涣散,党员管理不到位;“两个责任”落实不到位,监督执纪问责宽松软,贯彻落实中央八项规定精神不力;执行财经纪律不严,重点领域廉政风险大。

各巡察组针对被巡察单位在党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、夺取反腐败斗争压倒性胜利等方面存在的问题,提出相应整改建议,要求限期整改。被巡察单位党组织主要负责人都作了表态发言,表示将逐条研究市委巡察组的反馈意见,坚决贯彻落实,严格扎实整改,确保整改取得实效。

巡察过程中发现的一些反映个别领导干部的问题线索,各巡察组已按规定移交纪检监察机关、组织部门等进行处理。

(市委巡察办)

汝州市红岩报废汽车回收拆解项目环境影响评价公众参与第二次公示

《汝州市红岩报废汽车回收拆解项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》已编写完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)的有关规定,建设项目在进行环境影响评价期间应本着“公开、平等、广泛、便利”的原则,面向公众征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。本次公示内容如下:

(一)环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

《汝州市红岩报废汽车回收拆解项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》可在公示网站下载,链接:https://pan.baidu.com/s/1ygyuNSEvmlEK3zK4q99X4g,提取码:zlo0;或至汝州市产业集聚区汝州市红岩报废汽车回收有限公司办公室查阅纸质报告书。

(二)征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围主要包括在项目建设、运营、使用、维护、拆除、报废等各个环节中可能受到影响的公民、法人和其他组织,具体地理范围为:北汝河以南、徐庄(包括)以西、朱岭村(包括)以北和化庙村(包括)以东区域。同时欢迎其他区域公众发表意见。

(三)公众意见表的网络链接

公众意见表可从网上自行下载填写,下载链接:http://www.mee.gov.cn/xxqk2018/xxqk/xxqk01/201810/120181024\_665329.html。

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以将填写好的公众意见表发送至环评单位邮箱,或者以电话、寄信等各种方式向建设单位或评价单位提出意见。(建设单位电话:13937590211;地址:汝州市产业集聚区。评价单位电话:15093061109;邮箱2248566962@qq.com)

(五)公众提出意见的起止时间

本次公众意见征求时间为2019年3月4日至3月15日,共10个工作日。